

WYJAŚNIENIE SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Na podstawie art.284 ust.6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021r. poz. 1129 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje poniżej treść pytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu pn: „**Opracowanie dokumentacji projektowej rozbudowy budynku PSP nr 3 w Nisku**” wraz z udzielonymi wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Zgodnie normą PN-B-02151-4:2015-06 określającą warunki akustyczne panujące w pomieszczeniach. Czy zamawiający wymaga od wykonawcy wykonania operatu akustycznego w celu zaprojektowania odpowiedniej i zgodnej z przepisami akustyki wewnątrz pomieszczeń odnoszącej się do ochrony przed hałasem?

Odpowiedź:

TAK

Pytanie nr 2

Czy zamawiający wymaga, aby norma PN-B-02151-4:2015-06 określająca akustykę pomieszczeń przedszkola (czas pogłosu) była spełniona?

Odpowiedź:

TAK

**Z up BURMISTRZA
mgr Zbigniew Kotuła
Zastępca Burmistrza**